平成28年度 婚活イベント応援事業募集要領（２次募集、３次募集）
１　趣　旨
とやまマリッジサポートセンター（以下「センター」という。）の「出会い応援団」が県内で実施する婚活イベント等の開催を支援することにより、結婚を希望する男女に出会いの機会や結婚へのきっかけづくりを提供するとともに、自立性と継続性のあるイベントの横展開を図ることを目的とします。
２　募集の内容

(1)募集企画の内容

結婚を希望する未婚男女を対象とした、出会いの場の創出や、地域活性化を図る効果的な交流イベント等とします。
(2)企画条件
①参加対象者は、結婚を希望する20歳以上の未婚男女であること。
②参加者は、県内全域から広く一般に募集すること。また、１企画あたり男女計50
名以上の参加者があること。
③事業は、営利を目的とせず、参加者から参加費を徴収する場合は、個人的に消費す
る経費（飲食代等）の実費徴収程度であること。
④地域活性化、若者等の県内定着につながる企画であること。
⑤カップル成立率の高めるための工夫を十分検討し、企画内容に反映すること。

　⑥とやまマリッジサポートセンターシステム（以下「センターシステム」という。）
を利用し、イベント参加者募集等を行うこと。
  ⑦事業終了後、参加者にアンケート調査を行い、その結果をとりまとめたうえで事業
　　を評価すること。
(3)実施時期

補助金交付決定日から平成29年３月21日（火）まで
※交付決定は、２次募集については平成28年11月末、３次募集については平成29年１月末を予定しています。
(4)募集企画数

２次募集、３次募集で合わせて10企画程度

※２次募集の交付決定後に、予算の執行状況を勘案し、３次募集を行わないことがあります。
※同一の実施団体からの申請は、同一年度において１企画までとします。
　　なお、法人格を持たない実施団体に係る同一性の有無については、当該実施団体の名称、代表者、構成員等を総合的に考慮し、判定します。
(5)補助金額
①１企画あたりの参加者数により、以下のとおりの金額を上限とします。

	参加者数
	補助上限額

	１００人以上
	３００，０００円

	５０人以上１００人未満
	２００，０００円


②１企画ごとに算出された交付額がそれぞれの補助上限額に満たない場合はその金
　額とします。ただし、その額に千円未満の端数がある場合はこれを切り捨てます。
 (6)補助対象経費
　事業の実施に直接必要な経費（賃金、謝金、旅費、消耗品費、印刷製本費、広告宣伝費、通信運搬費、手数料、保険料、筆耕料、委託料、会場借上料、車両借上料、機材等借上料）

※なお、参加者の飲食代、交通費、宿泊費、賞品代等の経費、備品購入費は対象となりません。また、実施主体が、消費税課税事業者である場合は、経費のうち消費税及び地方消費税の額は対象となりません。

※補助金交付決定日以前に執行（契約の締結、経費の支払い等）した経費についてはすべて補助対象外となります。
※実績報告の際は、補助対象外の経費も含め、領収書等の証拠書類が必要です。
３　応募資格

　補助金の交付対象となる企業・団体等は次の各号のすべてに該当するものとします。
(1)センターの「出会い応援団」に登録していること。
※「出会い応援団」への登録方法については、別紙１を参照してください。

（センターHPにも掲載しています https://www.msc-toyama.jp/archive/?page_id=81）
(2)政治活動を行うことを目的としないものであること。

(3)宗教活動を行うことを目的としないものであること。

(4)暴力団若しくは暴力団員の統制下にないこと。

(5)営利を目的として結婚相手紹介業を営むものでないこと。
４　応募から交付決定までの流れ
(1)応募

　　↓

(2)県が実施する説明会への参加

　※応募団体に対して別途通知。

　　↓

(3)交付申請書類提出

　　↓

(4)審査及び交付決定

５　応募
　補助金の交付を希望する団体は、センターの「出会い応援団」への登録を行い、下記の書類を提出してください。
(1)提出書類（各１部）

　①応募用紙

　②事業計画案
③その他参考となる資料
※①、②については、県のＨＰに掲載されている様式を使用してください。

（http://www.pref.toyama.jp/cms_sec/1400/）
(2)応募期間
　【２次募集】
　平成28年10月24日（月）～平成28年11月16日（水）【必着】
　【３次募集】
　平成28年12月12日（月）～平成29年１月11日（水）【必着】
(3)提出方法

富山県観光・地域振興局 地方創生推進室 地方創生･人口減少対策担当に郵送又は持参してください。
６　説明会への参加

応募後、県が別途実施する説明会に参加してください。
日時：（2次募集）平成28年11月中旬予定
　　 （3次募集）平成29年１月中旬予定
内容：イベント実施の流れ、カップル成立率を高めるためのポイント、申請書類

作成上の留意事項等（予定）
７　補助金交付申請書類の提出
説明会後、下記の書類を提出してください。

 (1)提出書類（各１部）
①交付申請書（様式第１号）

②事業計画書（様式第２号）
③収支予算書（様式第３号）
④補助金申請額調書（様式第４号）
⑤実施主体の概要説明書（様式第５号）
⑥出会い応援団としての活動計画書（様式第６号）

⑦参加者アンケート様式（様式任意）
⑧その他参考となる資料
※参加者アンケートの設問については、別紙２に示す項目を必ず盛り込んでください。
※様式は県のＨＰからダウンロードできます。
（http://www.pref.toyama.jp/cms_sec/1400/）
(2)交付申請期間
【２次募集】

説明会終了後～平成28年11月25日（金）【必着】
【３次募集】

説明会終了後～平成29年１月20日（金）【必着】
(3)提出方法

富山県観光・地域振興局 地方創生推進室 地方創生･人口減少対策担当に郵送又は持参してください。
８　交付決定等
(1)補助金の交付は、イベントの企画内容、自立性と継続性の観点等から審査のうえ、
決定します。また、原則として補助金は事業完了後に交付します。

(2)補助金の交付を受けた事業実施団体には、事業の終了後、県が別途実施する結婚支援ネットワーク会議において、事業実績を発表していただくことがあります。
９　実施上の留意事項

(1)参加者からの苦情や参加者間のトラブルについては、実施団体において責任を持って対応すること。
(2)事業の実施にあたって、特定の商品販売、斡旋又は本事業以外のイベント等への勧誘を行うなど、事業の趣旨を逸脱する活動を行わないこと。
(3)実施団体は、アルコールの提供を伴う事業を実施する場合は、公共交通機関の利用やシャトルバスの手配など参加者の交通手段を確保するとともに、事前に参加者に対して「飲酒運転しない旨」を告知すること。

(4)事業の実施にあたって知り得た個人情報は、実施団体の責任の下で厳重に管理し、

  他の目的に利用しないこと。

(5)参加者の個人情報の問い合わせについては、事前事後を問わず応じないこと。

(6)参加者間の個人情報の交換については、個人間の自己責任において行わせること。

10　センターシステムの利用
補助対象となったイベントについては、センターシステムを利用して実施していただきます。
(1)イベントの募集告知は、イベント主催者が独自に実施するものの他、センターが発行するメールマガジンおよびセンターWebサイト内でも行っていただきます。
(2)イベント参加申込の受付は、センターシステムを利用願います。
(3)イベント参加希望者には、イベントユーザとして氏名や年齢等の利用者情報を、セ
ンターシステムに登録していただく必要があるため、募集時に周知願います。
（登録は無料です。）
(4)センターシステムを利用した参加者募集・連絡等業務に係る事務手数料（イベント参加者人数×500円）等を支払っていただくことになります。（この費用は補助対象経費に含まれます。）
(5)その他、センターシステムの利用に関しては、ご不明な点があれば、「12 問い合わせ先」へご連絡ください。

11　補助金の変更協議について

　採択後の企画内容等の変更は原則認められませんが、以下に該当する場合は、変更の協議が必要となります。
(1)実施主体を変更すること。　　

(2)事業内容を変更すること。

(3)参加募集数を変更すること。

(4)事業費の20％以上の変更をすること。
12　問い合わせ先

〒930-8501富山県観光･地域振興局 地方創生推進室 地方創生･人口減少対策担当

（富山市新総曲輪１－７）
TEL　076-444-2174（直通） FAX  076-444-8694
